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В   проекті  «За склом» Михайло Деяк досліджує феномен 
скла як матеріалу, що стає поділом між двома світами – 
об’єктивною реальністю і створеною художником. Скло – 
невидима межа. Прозора грань, що розділяє простір. Ти 
можеш бачити інший світ, але не можеш перетнути, 
пройти крізь прозору плівку. Це ілюзія доступності 
недоступного.

Велику увагу і значення художник приділяє акту 
написання – це також частина дослідження. Процес 
створення картини на склі має зворотню послідовність: 
спочатку пишуться найменші деталі, передній план і 
лише в кінці задній фон. Так відбувається народження 
нової реальності у зворотньому напрямку. Зазеркалля. 
Світ де все навпаки. 

Ще одна грань дослідження –  унікальний візуальний 
ефект.  Скло надає живопису  площинності. Але 
одночасно досягається неймовірна глибина. Широкі 
кольорові поля в характерній манері живопису Михайла 
Деяка – це своєрідний простір для роздумів, простір для 

творення. Автор лишає нам свободу, лишає нам вибір. Його картини – це вікна у новий вільний простір. 
Реальність картини здається такою близькою, як і світ за вікном. Але разом з тим через скло вона стає недосяжною.

Техніка живопису на склі має древню історію і походить з традицій іконопису, поширених в районі Українських 
Карпат.   На цій території живопис на склі  набув самобутніх рис у колі українських майстрів і став невід’ємним 
компонентом побуту народу. Саме в цих місцях пройшло дитинство Михайла Деяка – час, коли на рівні 
підсвідомості були сформовані естетичні канони і уявлення. Стародавню гуцульську техніку живопису на склі 
Михайло Деяк інтерпретує в абсолютно новому унікальному авторському стилі. В даній техніці є елементи naive art 
з його спрощеністю, площинністю, безпосередністю і винятковою виразністю образів.  

Зараз Михайло Деяк – один з найуспішніших молодих художників України. Він працює на межі неоекспресіонізму і 
мінімалізму. Його роботи втілюють сучасні світові тенденції. Його унікальний стиль – глибокі насичені кольори, 
розроблені самим автором, і динамічні, пластичні лінії. Михайло вміє надихати неживе, транслює у своїх роботах 
справжню сутність речей, звертається до теми вічності і самотності. Роботи Михайла успішно продаються на 
світових аукціонах. Перший міжнародний успіх прийшов до Михайла у 2013 році за версією українського Forbes 
його картина "Табуретки" увійшла до десятки найдорожчих робіт українських художників, проданих за рік на 
відкритих торгах. За версією видання  Artinvestment Михайло потрапив у ТОП 20 молодих сучасних художників 
країн СНГ. Зараз успіх і популярність Михайла Деяка на міжнародній арені продовжують рости. 

Mystetska Zbirka Art Gallery заснована в 2006 році подружжям Максимом та Юлією Волошиними. Вона 
розташована в культурно-історичному центрі Києва на вулиці Терещенківській. Mystetska Zbirka об'єднує класику 
і сучасність, експеримент і традицію, авангард і реалізм. Служить сучасним майданчиком для арт-експериментів, 
досліджень і соціальних проектів. Місія галереї: популяризація українського мистецтва в Україні та світі. 

Максим і Юлія Волошини активно представляють українське мистецтво за кордоном, сприяючи його інтеграції в 
європейські культурні процеси. У лютому 2014 Максим і Юлія презентували проект «Україна. Архетип свободи» у 
Відні в культурно-виставковому центрі Novomatic Forum. У проекті були показанні роботи 15 найкращих 
українських художників, які втілили у своїй творчості принцип свободи. У квітні 2015 року за ініціативою галереї 
був організований перший український арт-тур на острів Кіпр під назвою MAKE ART NOT WAR. У проекті взяли 
участь сім провідних художників, які представили власний погляд на війну і мир в Україні зокрема та в історичному 
контексті вцілому. 

Засновники галереї Максим і Юлія Волошини активно підтримують сучасних молодих українських художників і 
колекціонують їхні твори. У 2015 році Максим і Юлія увійшли до ТОП 30 українських колекціонерів за версією 
Forbes і є наймолодшими у цьому рейтингу.
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